

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



ELEGANCE OPTICAL INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED
高雅光學國際集團有限公司
(於百慕達註冊成立之有限公司)
(股份代號：907)

**自願性公告
附屬公司成功入選中國石油供應商庫**

本公告由高雅光學國際集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）自願發佈，以向本公司股東及潛在投資者提供本集團近期一項業務發展的最新資料。

本集團欣然宣佈，本集團之全資附屬公司江蘇勝際投資控股有限公司（「江蘇勝際」）參與之中國石油天然氣股份有限公司遼寧銷售分公司（「中石油遼寧銷售」）「2026年第一期非油商品供應商准入項目」招標，經評標委員會評審，江蘇勝際已被確定為該項目「第二標段」之中標候選人。根據於二零二六年二月六日中石油招標投標網發佈之《公開招標中標候選人公示》，江蘇勝際名列該標段之中標候選人名單之內。根據該標段之供貨要求，中標候選人可提供的商品品類明確包括太陽鏡。

是次入選的詳情

該項目為中石油遼寧銷售為其非油商品採購選定合格供應商的招標。江蘇勝際作為本集團眼鏡產品於中國內地的重要銷售平台，此次獲評為中標候選人，標誌著其有資格在包括太陽鏡等在內的日用商品大類中，成為中石油遼寧銷售的供應商。中標候選人資格最終確認後，准入有效期將至2028年12月31日，而後續具體合作需按年度進行供應商考核並通過商業談判簽訂合同。

對本集團的意義

董事會認為，是次獲評具有多重積極意義：首先，此乃通過公開、競爭性程式，中石油對本集團旗下公司所提供之太陽鏡等眼鏡產品品質與綜合競爭力的正式認可；其次，此舉為本集團的核心產品—太陽鏡—成功取得進入中石油遼寧省內廣大加油站便利店網絡的關鍵供應商資格，為本集團主業開拓一個極具潛力的龐大零售管道打開了大門。更為重要的是，中國石油在全國範圍內擁有眾多銷售分公司，其非油商品供應商准入體系常作為其他分公司招標的參考。是次在遼寧分公司的成功入圍，不僅是一項獨立的業務成果，更為本集團未來參與中國石油其他區域分公司的類似供應商准入項目，奠定了良好的基礎、積累了寶貴的經驗，展現了本集團產品與業務模式的可複製性與擴展潛力。此發展與本集團擴大眼鏡產品銷售網絡的戰略高度契合。

本公司將根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(如適用)的要求，適時就上述事宜的任何重大進展作出進一步公告。

本公司謹此提醒，是次獲評為中標候選人，並不構成中石油遼寧銷售對本集團具有法律約束力的採購承諾或保證。未來實際商品採購需待中石油遼寧銷售有具體需求時，另行與包括江蘇勝際在內的供應商進行商業談判並訂立獨立合同。本公司之股東和潛在投資者買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
高雅光學國際集團有限公司
主席兼執行董事
朱國華

香港，二零二六年二月十日

於本公告日期，執行董事為朱國華女士、顧建國先生及王億川先生；非執行董事為郭志立先生及李強先生；而獨立非執行董事為李婉玉女士及陳志偉先生。

本公告載有反映本公司對未來或未來事件的信念、計劃或期望的前瞻性陳述。此等陳述基於多項假設、當前估算及預測作出，存在風險、不確定因素或其他可能未受控制的因素，或有別於實際結果。此等陳述的內容不得亦不應被視為對未來的任何保證或陳述，亦不應被視為其他方面的陳述或保證而加以依賴。本公司及其董事、高級職員、員工、代理人、聯屬人士、顧問或代表概不會就更新此等陳述，或在未來事件或發展中依循此等陳述行事，或提供有關此等陳述的補充資料或更正任何不準確之處承擔任何責任。